
  

зимостійкість сорту становила8,6 бала.Стійкість сорту до вилягання 8,7 бала.Стійкість до осипання8,2 бала.Стійкість до посухи8,2 бала. Зароки випробуваннясорт слабо уражувався основними хворобамита шкідниками. Ранньостиглий, достигаєза 276 діб.
Середня врожайність за роки випробуванняв зоніЛісостепу60,7 ц/га. Маса 1000 зерен 42,8 г. Борошномельніта хлібопекарські показникисорту добріта відмінні. Зерно містить 14,87) білка, клейковини 31,09, сила борошна355 о. а., об'єм хліба з 100 г борошна 1100 мл. Сильна
пшениця.

04007052 Альянс
Заявник: Інститут рослинництва ім. В.Я. Юр'єва Українськоїакадемії: аграрних наук

Власник(и):

Підтримувачі!):

Тип розвитку -- озимий. Кущ -- напівпрямостоячий, рослини середніза висотою. Прапорцевийлисток має сильний восковийналіт напіхвіівідсутнє або дуже слабке антоціанове забарвлення вушок.
Соломина слабовиповненаз помірним восковим нальотом на верхньомуміжвузлі та слабким опушенням опуклоїповерхні верхнього вузла.Колосбілого або солом'яно-жовтого кольору, циліндричної форми, середньої щільності, середній за довжиноюіз помірним восковимнальотом та наявними остюками.
Нижняколосковалуска: ланцетної форми, має середнє за шириною та скошенеплече, зубець середньо зігнутий та середньоїдовжини.
На нижнійквітковій лусці наявнийкіль та гострі вушка.
Зернівка червоного кольору,коротка, середньої, ширини та крупності, має короткийязичок.

Рослини заввишки
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87 см. Зимостійкість сорту в умовах проморожування вищесередня, у польових умовах за роки випробуваннязимостійкість сорту становила 8,7 бала.Стійкість сорту до вилягання 9,0 бала.Стійкість до осипання9,0 бала.Стійкість до посухи8,0 бала. Зароки випробуваннясорт слабо вражувався основнимихворобамита шкідниками. Середньоранній, достигаєза 275 діб.
Середня врожайність за роки випробуванняв зоні Степу60,6 ці/га. Прибавка до національного стандарту 1,2 ціга. Маса 1000 зерен 36,0 г.
Борошномельніта хлібопекарські показники сорту добріта відмінні. Зерно містить 14,095 білка, клейковини 30092, сила борошна 292 о. а.,
об'ємхліба з 100 г борошна 1100 мл. Сильна пшениця.

02007022 Артеміда
Заявник: ТОВ"Всеукраїнський науковийінститут селекції(ВНІСУ"

Власник(и):

Підтримувачі):

Тип розвитку -- озимий. Кущ-- напівпрямостоячий, рослининизькі. Прапорцевийлисток має сильний восковийналітнапіхвіі відсутнє абодуже слабке антоціанове забарвлення вушок. Соломина слабовиповненаз сильним восковим нальотом на верхньомуміжвузлі та слабким
опушеннямопуклої поверхні верхнього вузла. Колос білого або солом'яно-жовтого кольору, циліндричної форми, середньої щільності,середньоїдовжини із сильним восковим нальотом та наявними остюками. Нижня колоскова луска: плече піднесене, вузьке, зубець
середньо-зігнутий та довгий, опушення внутрішньої поверхні-- слабке, зовнішньої -- слабке, ланцетної форми.Зернівка червоного кольору,крупна,середньої довжини і ширини. Язичок-- короткий,кіль на нижнійквітковій лусці-- наявний, вушка-- гострі.
Рослини заввишки 94-96 см. Зимостійкість сорту в умовах проморожування середня-вищесередня,у польових умовах за роки випробуваннязимостійкість сорту становила8,8 бала.Стійкість сорту до вилягання 8,6-8,9 бала. Стійкість до осипання 8,3-8,7 бала.Стійкість до посухи 8,0бала. За роки випробуваннясорт слабо уражувався основними хворобамита шкідниками. Середньостиглий, достигає за 293-300 діб.Середня врожайність за роки випробуванняв зоні Лісостепу67,9 ц/га, зоні Полісся -- 57,3 ціга. Прибавка до національного стандарту
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зоніЛісостепу3,0 ц/га, зоні Полісся -- 2,7 ц/га. Маса 1000 зерен 43,1-45,7 г. Борошномельніта хлібопекарські показники сорту добрі. Зерно містить
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